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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MOITA

ATA NÚMERO DEZASSETE

Sessão ordinária da Assembleia de Freguesia da Junta de Freguesia da Moita

Aos dezasseis dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, pelas vinte uma horas,

reuniu a Assembleia de Freguesia em sessão ordinária, na sede da Junta de Freguesia

da Moita, sita na Estrada da Nazaré, número cinquenta e oito, presidida pela

Presidente da Assembleia Senhora Carla Santana, secretariada pelo Primeiro-

Secretário Senhor José Barbeiro Rodrigues e pelo Senhor Noel Fernandes em

substituição da Segunda-Secretária Senhora Juliana Costa de acordo com a seguinte

ordem de trabalhos:

Período antes do Ordem do Dio

Assuntos de acordo com a lei

Período do Ordem do Dio

1e Apreciação e votação do Relatório de Gestão e Conta de Gerência2024.

2e Apreciação do Mapa de Bens lnventariados da Junta de Freguesia.

4s Apreciação da Atividade da Junta de freguesia e informação financeira referente aos

meses de dezembro de 2024, janeiro, fevereiro e março de 2025.

Período Depois da Ordem do Dia

lntervenção do Público.

A Presidente da Assembleia deu as boas-vindas a todos os presentes e procedeu à

chamada para assinatura da folha de presenças, encontrando-se presentes os

Senhores Deputados pelo Partido Socialista llídio Carlos e Celestino Aguinha, pela

Coligação Unitária Democrática o Senhor Deputado Mário Soares e pelo + MPM -
Movimento pelo Concelho os Senhores Deputados Jorge Marques, João Coelho e

Neusa Silva. Mais informou que a Senhora Deputada Juliana Costa, da Coligação

Unitária Democrática, justificou a sua ausência sendo substituída temporariamente,

nos termos do artigo 78s e 79e da Lei ns L69/99 de 18 de setembro, alterada pelas Leis



v
ne 5-A/2002 de 11de janeiro, ns 67/20O7 de 31 de dezembro, Lei Orgânica ne L/20tL

de 30 de novembro, e Lei ns 75/2013 de 12 de setembro, pelo elemento Noel

Fernandes.

A sessão funcionou com nove elementos.

Estiveram também presentes os membros do Executivo, Senhor Presidente da Junta,

Franclim Ventura, Secretária, Teresa Monteiro e Tesoureiro Pedro Cunha, e no público

a Senhora Teresa Alves e Sara Ferreira.

Período antes do Ordem do Dio

A Presidente da Assembleia colocou à apreciação e à votação a ata número dezasseis

datada de vinte e um de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, não tendo sido

requerido qualquer esclarecimento sobre a mesma. Colocada à votação, a mesma foi

aprovada por unanimidade.

Antes de entrar no período da ordem do dia a Presidente da Assembleia informou não

existir correspondência.

A Presidente da Assembleia deu a palavra aos Senhores Deputados, não tendo existido

qualquer pedido de intervenção.

De seguida deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia, o qual deu as

boas-vindas aos presentes referindo que o Executivo da Junta de Freguesia tem vindo

a trabalhar em prol da população e assim se manterá até ao final do mandato.

Período do Ordem do Día

1e Apreciação e Votação do Relatório de Gestão e Conta de Gerência2O24. _

Dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta de Freguesia, o mesmo remeteu para a

documentação a presentada

A Presidente da Assembleia deu a palavra aos Senhores Deputados Os deputados não

solicitaram qualquer esclarecimento, pelo que de seguida foi a proposta colocada à
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votação, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.



Procedeu-se de seguida à aprovação, em minuta, a qual foi aprovada, por

unanimidade, passando assim a produzir efeitos imediatos.

2e Apreciação do Mapa de Bens lnventariados da Junta de Freguesia.

A Presidente da Assembleia deu a palavra ao Senhor Presidente da Junta, o qual

remeteu para os documentos apresentados.

A Presidente da Assembleia deu a palavra aos Senhores Deputados, tendo intervindo o

deputado do +MPM - Movimento pelo Concelho, Jorge Marques, o qual referiu que o

inventário continua a não estar atualizado, designadamente com a indicação do valor

total do património e a discriminação dos abates efetuados.

De seguida o Senhor Presidente da Junta de Freguesia frisou que estão a cumprir a lei

e o inventário foi elaborado nessa conformidade e também à semelhança do que a

Câmara Municipalfaz.

3e Apreciação da Atividade da Junta de freguesia e informação financeira referente

aos meses de dezembro de 2024, janeiro, fevereiro e março de 2025.

Dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta, este remete para os documentos

apresentados, não tendo mais a acrescentar.

A Presidente da Assembleia deu a palavra aos Senhores Deputados, não tendo havido

qualquer intervenção

Período depois do ordem do dia

Estiveram presentes as freguesas Teresa Alves e Sara Ferreira, às quais dada a palavra,

nada disseram.

De seguida o Senhor Presidente da Junta agradece a participação de todos desejando

uma boa Páscoa.

Mais convidou todos a estarem presentes na celebração do aniversário dos 51 anos do

J

25 de Abril, promovida pela Junta de Freguesia
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Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a Assembleia pelas vinte e uma

horas e vinte minutos da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada

vai pela Presidente e Secretários ser assinada.

Moita, L6 de abril de 2025

A Presidente da Assembleia
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O 2e Secretário
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